
Μπάκι ο χιονάνθρωπος! 
 

Τα περσινά Χριστούγεννα θα µου µείνουν αξέχαστα! Δύο µέρες 
πριν τα Χριστούγεννα ξυπνήσαµε εγώ και ο αδελφός µου, κοιτάξαµε 
έξω στο παράθυρο και είδαµε ότι όλος ο κήπος µας είχε γεµίσει χιόνι! 
Βάλαµε τις µπότες µας, τα ζεστά µπουφάν µας και βγήκαµε έξω. 

Αρχίσαµε να παίζουµε µε το χιόνι χιονοπόλεµο, φτιάξαµε 
αγγελάκια και ο καθένας έφτιαξε το πρόσωπό του µε χιόνι! Όταν 
κουραστήκαµε, συνεργαστήκαµε και φτιάξαµε έναν µεγάλο 
χιονάνθρωπο, του βάλαµε τα µαύρα κουµπιά και το µαύρο καπέλο του 
µπαµπά, το κόκκινο κασκόλ της µαµάς, τα κόκκινα γάντια του αδελφού 
µου,τον βάλαµε να κρατάει την µαγκούρα του παππού και για µύτη 
καρότο! Μετά πήγαµε να κοιµηθούµε επειδή ήµασταν πολύ 
κουρασµένοι.  

Το πρωί των Χριστουγέννων που ξυπνήσαµε πήγα κάτω από το 
δέντρο και είδα κάµποσα δώρα αλλά ώσπου να ανοίξω ένα κάτι 
πετάχτηκε πάνω στο παράθυρο! Πήγα να δω και αντίκρισα έξω από το 
παράθυρο το χιονάνθρωπο που είχαµε φτιάξει να είχε ζωντανέψει και 
να µου έκανε νόηµα να πάω έξω να παίξω µαζί του! Φώναξα τον 
αδελφό µου και δεν πίστευε τι είδαν τα µάτια του! Ντυθήκαµε και 
βγήκαµε στον κήπο. Τότε εγώ αποφάσισα να τον ονοµάσω, τον 
ονόµασα Μπάκι. Εγώ, ο Μπάκι και ο αδελφός µου παίζαµε µαζί για 
πάρα πολλές ώρες! Την ίδια µέρα πήγαµε όλοι µαζί για να πούµε τα 
κάλαντα. Όλοι πίστευαν ότι ήταν ένα παιδί ντυµένο χιονάνθρωπος! Έτσι 
µαζέψαµε πιο πολλά λεφτά. 

Λίγες εβδοµάδες αργότερα άρχισε ο ήλιος να βγαίνει πάλι και 
ανησυχούσαµε να µην λιώσει ο Μπάκι! Κάθε µέρα προσπαθούσαµε να 
παίξουµε πιο πολύ µαζί του επειδή δεν θέλαµε να τον χάσουµε!  

Δυστυχώς, µετά από λίγους µήνες άρχισε να λιώνει και δεν 
µπορούσαµε να κάνουµε κάτι παραπάνω για να µείνει κρύος. 
Προσπαθήσαµε µε όλους τους τρόπους! Εκείνη την ηµέρα ήµουν πολύ 
στεναχωρηµένη. Το πρωί ξύπνησα µε την φωνή της µαµάς µου που 
µας φώναζε να ξυπνήσουµε για να δούµε τα δώρα µας. Τότε  κατάλαβα 
ότι όλο αυτό ήταν ένα όνειρο. Πήγα στο σαλόνι κοίταξα έξω στο 
παράθυρο και είδα λιωµένο χιόνι και από πάνω του να υπάρχουν όλα 
τα πράγµατα που βάλαµε στον Μπάκι! Ακόµα αναρωτιέµαι αν όλα αυτά 
ήταν ένα όνειρο... 


